

ΟΜΟΛΟΓΙΑ ΔΟΜΗΜΕΝΗΣ ΑΠΑΤΗΣ

Πολλούς μήνες τώρα, πασχίζει η κυβέρνηση να απαλλαγεί από το βρόγχο που σφίγγει όλο και περισσότερο το λαιμό της και ακούει στο όνομα «σκάνδαλο ομολόγων». Κι αν νομίζει ότι παίρνει βαθιά ανάσα φορτώνοντας στους φορολογούμενους τα βάρη από τις βαλίτσες με τις μίζες και όλα τα κλεμμένα δισ. ευρώ που κρύβονται σε off shore εταιρείες και στα ταμεία «γνωστών αγνώστων» των δικών της συνεργατών και κουμπάρων. Όλο αυτό το διάστημα, υπό το βάρος των αποκαλύψεων, το οικονομικό επιτελείο υποχρεώνεται μέρα με τη μέρα, να ομολογήσει άλλοτε εμμέσως και άλλοτε ευθέως ότι πρόκειται για δομημένη απάτη και αποδεικνύεται ότι η ίδια είναι συνεταίρος και συνεργάτης όλων των κρίκων της, που ομάζονται J. P. Morgan, North Asset Management, «Ακρόπολις», Παπαμαρκάκης, Ευγένιος Παπαδόπουλος, Αγάπιος Σιμεωφορίδης και πάει λέγοντας. Κάποιοι από αυτούς καλούνται να πάρουν πάνω τους όλο το βάρος, με υποσχέσεις, προκειμένου να μη φτάσει το νυστέρι ως τα υψηλά κλιμάκια που συνέλαβαν σχεδίασαν και την έβαλαν σε εφαρμογή την ιδέα, δηλαδή το ίδιο το οικονομικό επιτελείο (Αλογοσκούφης, Δούκας, Κουρής).

Ό,τι όμως και να κάνει πλέον η κυβέρνηση, ένα είναι σίγουρο. Τα ομόλογα της δομημένης απάτης δεν θα την ακολουθούν πλέον ως τις εκλογές και ίσως μετά από αυτές. Θα τη στιγματίζουν στην ιστορία ως αποκλειστικό επίτευγμα κλοπής των χρημάτων από τα Ταμεία των ασφαλισμένων. Σκάνδαλο που υπερκαλύπτει κάθε άλλο του παρελθόντος και σίγουρα αυτό του χρηματιστηρίου, μια και φρόντισε ο ίδιος ο πρωθυπουργός Κ. Καραμανλής με την αποπομπή του στενού συνεργάτη του Υπουργού Σάββα Τσιτουρίδη να διαβεβαιώσει ότι και το σκάνδαλο του Χρηματιστηρίου έχει βαριά οσμή των «γαλαζίων» στελεχών από τους οποίους προσπάθησε να «απαλλαγεί». Η αποπομπή του περίφημου Ευγένιου Παπαδόπουλου με το επιχείρημα της εμπλοκής και στην υπόθεση του χρηματιστηρίου, εντάσσεται στην απεγνωσμένη προσπάθειά του να ξεχαστεί το αμαρτωλό ομόλογο και να καταδειχθεί δήθεν στους πολίτες ότι η κυβέρνηση των «σεμνών και ταπεινών» δεν ανέχεται ρεμούλες. Αυτή ήταν η πιο τρανή απόδειξη που ήρθε να επιβεβαιώσει τις υπόνοιες. Η Ν.Δ. αρνήθηκε τη σύσταση εξεταστικής επιτροπής για το Χρηματιστήριο, επειδή ακριβώς δεν ήθελε να αποκαλυφθούν τα δικά της στελέχη που πρωταγωνίασαν και σ' αυτή την περίπτωση.

Είπαν και λένε πολλά ψέματα και προσπάθησαν να κρύψουν πολλές πτυχές του σκανδάλου οι κυβερνώντες, ώσπου να αντιληφθούν ότι δεν υπάρχει διέξοδος αν δεν γυρίσουν πίσω στα Ταμεία τα κλεμμένα. Κι όταν το συνειδητοποίησαν, αντί να πουν στους κλεπταποδόχους «φέρτε πίσω τα λεφτά», αποδεχόμενοι το κυρίαρχο αίτημα του Συνδικαλιστικού Κινήματος, τους άφησαν στην ησυχία τους να απολαμβάνουν τον εύκολο πλουτισμό τους και να βάζουν το χέρι στον κρατικό «κορβανά», μπας και βουλώσουν τα στόματά τους.

Η συγκάλυψη, στην οποία επιμένει ο πρωθυπουργός και το οικονομικό επιτελείο, με την ανοχή και την βοήθεια της «δικαιοσύνης» και των διαφόρων «ζορμπάδων», είναι καταδικασμένη να αποτύχει και παρά τις προσπάθειές του, θα έρθουν όλα στο φως και οι πολιτικές, ποινικές και αστικές ευθύνες θα αποδοθούν σε όλους του εμπλεκόμενους. Και αν νομίζουν, ότι με την απόρριψη της πρότασης της αντιπολίτευσης για εξεταστική επιτροπή, θα απέσυραν την υπόθεση από το κέντρο της δημοσιότητας, είναι βέβαιο ότι θα έρθει η ώρα που κάθε πτυχή αυτού του τερατώδους σκανδάλου με θύματα ασφαλισμένους, εργαζόμενους και συνταξιούχους θα αποκαλυφθεί σε όλες του τις πτυχές. Αυτό είναι απολύτως βέβαιο και δέσμευση του Συνδικαλιστικού Κινήματος.

Πανεργατικό Συλλαλητήριο Θεσσαλονίκη 8 Σεπτεμβρίου 2007

Η Διοίκηση του Σ.Τ.Υ.Ε. αποφάσισε την συμμετοχή στο Πανεργατικό συλλαλητήριο, που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 8 Σεπτεμβρίου στην Θεσσαλονίκη στα πλαίσια των κινητοποιήσεων της Δ.Ε.Θ. και συμμετέχοντας στην ομόφωνη απόφαση της Διοίκησης της Γ.Σ.Ε.Ε. και της Ομοσπονδίας μας. Η Ομοσπονδία προκειμένου να διευκολύνει την συμμετοχή των εργαζομένων του κλάδου από την Αττική, θα μισθώσει λεωφορείο 52 θέσεων.

Το πρόγραμμα της αποστολής, το οποίο μπορεί να τροποποιηθεί ύστερα από συνεννόηση των συμμετεχόντων έχει ως ακολούθως:

Σάββατο 8/9

Ωρα 08.00: Αναχώρηση από την Αθήνα (πλατεία Βικτωρίας). Αφίξη στην Θεσσαλονίκη περίπου στις 14.00.

Ωρα 18.00: Συμμετοχή στην κινητοποίηση (18.00 - 22.00)

Ωρα 00.30: Αναχώρηση για Πιερία και διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο της περιοχής Πλαταμών.

Κυριακή 9/9

Ελεύθερο πρωινό.

Ωρα 14.00: Επιστροφή στην Αθήνα.

Τα έξοδα μετακίνησης και διαμονής τα οποία θα ανέλθουν στο ποσό των 2500 € περίπου, θα καλυφθούν από την Ομοσπονδία και τον Σ.Τ.Υ.Ε.

Για την εγγύηση της συμμετοχής οι ενδιαφερόμενοι, θα πρέπει να καταβάλλουν στο Σύλλογο 20€ κατ' άτομο, τα οποία θα επιστραφούν στις 8/9 με την εισοδό τους στο λεωφορείο. Μπορούν να συμμετάσχουν και μέλη οικογενειών.

Πληροφορίες στην Γραμματεία του Σ.Τ.Υ.Ε., εργάσιμες ημέρες 09.00 - 14.00

Τεράστιες αυξήσεις στις εισφορές ασφαλισμένων στο ΤΣΜΕΔΕ

Ανακοίνωση της Διοίκησης της Ομοσπονδίας Συλλόγων Εργαζομένων Τεχνικών Επιχειρήσεων Ελλάδος (Ο.Σ.Ε.Τ.Ε.Ε.) στην 3η σελίδα

ΕΜΠΑΙΓΜΟΣ σε βάρος των εργαζομένων του κλάδου η "ΣΣΕ" του σωματίου μισθωτών

Αποκαλύπτουμε στην 4η σελίδα, τον ΕΜΠΑΙΓΜΟ σε βάρος των εργαζομένων του κλάδου, με την Διαιτητική Απόφαση που εκδόθηκε από τον Ο.Μ.Ε.Δ. για το σωματείο μισθωτών, με την ουσιαστική βοήθεια του μεγαλο-κατασκευαστή κ. Αθανασίου Σίψα.

Συναντήσεις του Σ.Τ.Υ.Ε. με εργοδοτικούς φορείς

Με θέμα την νέα Συλλογική Σύμβαση Εργασίας 2008 και την κατάσταση που επικρατεί σήμερα στα δημόσια έργα, πραγματοποιήθηκε συνάντηση στις αρχές Ιουλίου 2007, του Σ.Τ.Υ.Ε. με το Προεδρείο του Συνδέσμου Τεχνικών Επιχειρήσεων Ανωτέρας Τάξεως (Σ.Τ.Ε.Α.Τ.).

Η συζήτηση επικεντρώθηκε στην ανάπτυξη του κλάδου και στα υπό εξέλιξη δημόσια έργα και κυρίως σε θέματα απασχόλησης.

Η Διοίκηση του Σ.Τ.Υ.Ε. ζήτησε από τον Σ.Τ.Ε.Α.Τ., να αποσυρθεί η προσφυγή των εργοδοτικών οργανώσεων, με την διαδικασία των ασφαλιστικών μέτρων, κατά της διαιτητικής απόφασης του Ο.Μ.Ε.Δ. που αφορά τις εργασιακές σχέσεις και να συζητηθεί το θέμα στα πλαίσια των διαπραγματεύσεων της νέας Σ.Σ.Ε. 2008.

Το επόμενο διάστημα θα προγραμματιστούν συναντήσεις και με τις υπόλοιπες εργοδοτικές οργανώσεις, ΠΣΑΤΕ, ΠΕΔΜΗΕΔΕ, ΠΕΔΜΕΔΕ, ΣΕΓΜ και ΕΚΕ.

Τεχνικό

Κωδικός 4619

Περιοδική
Ενημερωτική
Εκδοση
Εργαζομένων
Τεχνικών

Ετος 12ο
Αριθμός τευχους
43ο

Απρίλιος
Μάιος
Ιούνιος
2007

Ιδιοκτήτης
Σύλλογος Τεχνικών
Υπαλλήλων Ελλάδος

Εκδότης - Υπευθυνος
Αγγελος
Φραγκοπουλος
Αριστοτέλους 83
10434 Αθήνα
Τηλ: 210.82.11.333
Fax: 210.82.26.972

<http://www.stye.gr>

e-mail: info@stye.gr

Παραπομπή στο Δικαστήριο Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων

ΚΑΤΗΓΟΡΗΜΑΤΙΚΗ ΑΝΤΙΘΕΣΗ ΓΣΕΕ - ΑΔΕΔΥ ΣΤΙΣ ΜΕΘΟΔΕΥΣΕΙΣ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 18 Ιουλίου 2007 συνάντηση της ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ με τον Υπουργό Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας κ. Β. Μαγγίνα με θέμα: «Παραπομπή της Ελλάδος στο Δικαστήριο Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων»

Οι δύο κορυφαίες Συνδικαλιστικές Οργανώσεις εξέφρασαν την ανησυχία αλλά και την έντονη διαφωνία τους για τους χειρισμούς και την εξέλιξη που προέκυψε για τη χώρα μας με ευθύνη της κυβέρνησης.

Δηλώθηκε για μια ακόμα φορά η κατηγορηματική αντίθεση των εργαζομένων στις μεθοδεύσεις για την προοπτική αύξησης των ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης αλλά και στην πιθανότητα ανατροπής του χαρακτήρα της κοινωνικής ασφάλισης στη χώρα μας, ζητήματα για τα οποία δεν ανέλαβε, καμιά δέσμευση ο Υπουργός..

Απαιτήθηκε να ξεκαθαρίσει τη θέση της η Ελληνική Κυβέρνηση και να δημοσιοποιήσει τις απόψεις της άμεσα, συνολικά για το Ασφαλιστικό πριν τις εκλογές χωρίς αιφνιδιασμούς και χωρίς κρυφά χαρτιά για το μείζον αυτό κοινωνικό θέμα. Το ίδιο απαιτήθηκε από όλες τις πολιτικές δυνάμεις.

Όσον αφορά τη συνέχεια των ενεργειών μετά την παραπομπή στο Ευρωπαϊκό Δικαστήριο προτάθηκε να υπάρξουν πρωτοβουλίες και ενέργειες της κυβέρνησης, για την αναστροφή της απόφασης παραπομπής στη βάση των **πραγματικών δεδομένων** για τον χαρακτήρα της κοινωνικής ασφάλισης στη χώρα μας που λανθασμένα δεν είχαν μέχρι σήμερα προβληθεί. Δηλώθηκε επίσης η απόφασή για συμβολή εκ μέρους των συνδικάτων στη θεμελίωση και ενίσχυση του επιχειρηματολογίας στη περίπτωση που το θέμα παραμείνει στο Ευρωπαϊκό

Δικαστήριο ώστε να μην καταδικαστεί η χώρα μας. Η διάθεση αυτή είχε εκφραστεί άλλωστε από τότε που προέκυψε το πρόβλημα, όμως με ευθύνη της κυβέρνησης δεν αξιοποιήθηκε.

Τονίστηκε με απόλυτο και κατηγορηματικό τρόπο ότι ο μεγάλος κίνδυνος που προκύπτει, είναι αυτός της ανατροπής του χαρακτήρα της κοινωνικής ασφάλισης σε κεφαλαιοποιητικό σύστημα και το οποίο θα διαμορφώσει νέα δραματικά δεδομένα για τα δικαιώματα των εργαζόμενων και για το Ασφαλιστικό Σύστημα της χώρας μας.

Οι δύο κορυφαίες Συνδικαλιστικές Οργανώσεις καλούν τους εργαζόμενους, με νηφαλιότητα και ψυχραιμία, να μην υποκύψουν στο πειρασμό πρόωρων αποχωρήσεων, μιας και θεωρείται δεδομένη η αποφασιστικότητα του Σ.Κ. να μην επιτρέψει βλαπτικές αλλαγές στο σύστημα κοινωνικής ασφάλισης από οποιαδήποτε κυβέρνηση.

Οι γυναίκες θα βρεθούν πρώτες στην γκιλοτίνα του ασφαλιστικού

Οι γυναίκες γενικότερα και ειδικότερα οι μητέρες ανηλίκων θα είναι τα μεγαλύτερα θύματα της ασφαλιστικής μεταρρύθμισης που θα εκδηλωθεί μετά τις εκλογές, για προφανείς κομματικούς λόγους.

Το ζήτημα των ορίων ηλικίας στο Δημόσιο ετέθη παρεμπιπτόντως λόγω της παραπομπής της χώρας στο Ευρωπαϊκό Δικαστήριο (ΔΕΚ) από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή για τα διαφορετικά όρια ηλικίας μεταξύ ανδρών και γυναικών στο Δημόσιο. Ο τρόπος όμως που χειρίστηκε η κυβέρνηση την όλη υπόθεση προδίδει κινήσεις πανικού που είναι ενδεικτικές των κρυφών επιδιώξεών της. Αρχικά ο αρμόδιος, και ως διαπραγματευτής με την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, υφυπουργός Οικονομικών Π. Δούκας απέκρυψε την δυσμενή αυτή εξέλιξη. Ακολούθως ο υπουργός Απασχόλησης Β. Μαγγίνας επέρριψε ευθύνες... στις υπηρεσίες της Κομισιόν για την μη ενημέρωσή του. Ενέργειες σπασμωδικές και ενδεικτικές τόσο του επιπέδου συνεννόησης στο εσωτερικό της κυβέρνησης, αφού οι αποφάσεις της Κομισιόν φτάνουν εγκαίρως στο ελληνικό υπουργείο Εξωτερικών χωρίς, ταυτόχρονα, να είναι και δεδομένο ότι φτάνουν σε όλους τους εγχώριους αποδέκτες.

Είναι κινήσεις που εμπεριέχουν φόβο μήπως αποκαλυφθεί η κρυφή ατζέντα της Ν.Δ. στο ασφαλιστικό. Μετλήθη λοιπόν κάθε μέσου η κυβέρνηση προκειμένου να μην «ανοίξει» τώρα, κατά την προεκλογική περίοδο, το θέμα των ορίων ηλικίας. Και αυτό για να μην υποχρεωθεί να δεσμευτεί προεκλογικά για το «τι θα πράξει», αν φυσικά κερδίσει τις εκλογές.

Ωστόσο, το θέμα των ορίων ηλικίας, κυρίως των γυναικών, θα τεθεί μετά τις εκλογές. Το αποκάλυψε ο υπουργός Απασχόλησης Β. Μαγγίνας, δηλώνοντας σε ερώτηση «αν η κυβέρνηση είναι υπέρ της αύξησης των ορίων ηλικίας»: «**Αυτό εντάσσεται στην αναμόρφωση του ασφαλιστικού συστήματος που θα αντιμετωπιστεί μετά τις εκλογές.**»

Έτσι αποκαλύπτεται ότι μετά τις εκλογές θα τεθούν προς τροποποίηση οι τρεις από τις πέντε παραμέτρους (ηλικία, χρόνος ασφάλισης, ύψος σύνταξης, ασφαλιστικές εισφορές και τριμερής - κρατική χρηματοδότηση) του ασφαλιστικού συστήματος. Δηλαδή τα όρια ηλικίας για συνταξιοδότηση, ο χρόνος ασφάλισης (ένσημα) και το ύψος των αποδοχών μετά τη συνταξιοδότηση. Από αυτή τη διαδικασία «μεταρρύθμισης» οι περισσότεροι χαμένες θα είναι οι γυναίκες και, κυρίως, οι μητέρες.

Τεράστιες αυξήσεις στις εισφορές ασφαλισμένων στο ΤΣΜΕΔΕ



ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

Η Ο.Σ.Ε.Τ.Ε.Ε. συμερίζεται την αγανάκτηση των Μηχανικών και των άλλων ασφαλισμένων στο ΤΣΜΕΔΕ από τις μεγάλες αυξήσεις στις εισφορές που επιβλήθηκαν με τον νόμο 3518/2006. Με τις αυξήσεις στις εισφορές που θα επωμισθούν οι μισθωτοί μηχανικοί θα έχουν μείωση πραγματικού εισοδήματος για το 2007 και για το 2008 ενώ η υποχρέωσή τους να καλύψουν την αύξηση αυτή το Β' εξάμηνο του 2007 αναδρομικά για όλο το 2007, δημιουργεί μεγάλες οικονομικές δυσκολίες σε χιλιάδες ασφαλισμένους του ΤΣΜΕΔΕ. Η υπόσχεση μιας καλύτερης σύνταξης ύστερα από 35 χρόνια για τους νέους μηχανικούς από ένα εύρωστο σήμερα ταμείο που ενδεχομένως να έχει υποστεί πολλές συγχωνεύσεις έως τότε, δεν δίνει το δικαίωμα στην Κυβέρνηση να υποβάλλει στην αγορά μεγάλες αυξήσεις στις εισφορές, ενώ η παράνομα υποχρεωτική υπαγωγή στην ειδική προσαύξηση με μηδενική ουσιαστικά προσδοκία, χαμηλότερη πάντως από αυτή των ιδιωτικών ασφαλιστικών εταιριών είναι άλλη μια κραυγαλέα περίπτωση εις βάρος των ασφαλισμένων του ΤΣΜΕΔΕ. Κύριοι της κυβέρνησης, το λιγότερο που έχετε να κάνετε είναι να δώσετε το δικαίωμα να καλύψουν οι μηχανικοί της αναδρομικές οφειλές που εσείς επιβάλατε σε βάθος διετίας. Το περισσότερο είναι να καταργήσετε το νόμο.

Αθήνα 10/7/2007
Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ Ο.Σ.Ε.Τ.Ε.Ε.

ΕΥΕΛΙΞΙΑ ΑΠΟΛΥΣΕΩΝ

Την έντονη ανησυχία της και την ριζική διαφωνία της εξέφρασε η ΓΣΕΕ στην τροπή που παίρνουν τα πράγματα με τη διαβόητη **Flexicurity (ευελιξία με ασφάλεια!!)** που προωθείται στην Ευρώπη ύστερα και από την πρόσφατη απόφαση του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου.

Πρόκειται για μια πολιτική η οποία θα οδηγήσει στην πλήρη απελευθέρωση των εργοδοτών από κανόνες και δεσμεύσεις που αφορούν την απόλυση, τη σχέση εργασίας, το χρόνο εργασίας, τα δικαιώματα και τις εργατικές αμοιβές.

Στο όνομα του «ανταγωνισμού» δίνεται η δυνατότητα στους εργοδότες να μειώσουν ακόμη περισσότερο το κόστος εργασίας τους.

Ο συνδυασμός δήθεν της ευελιξίας και ασφάλειας είναι ένα προπέτασμα καπνού για να κρυφτεί η πραγματική επιδίωξη που είναι η πλήρης απορρύθμιση της εργασίας.

Η Γ.Σ.Ε.Ε. καλεί την κυβέρνηση να εκφράσει την θέση αντίθεση της σ' αυτή την απόφαση ενώ θα οργανώσει την πάλη των εργαζομένων ώστε να αποτραπούν αυτές οι πολιτικές και να ενισχυθεί η σταθερή αξιοπρεπής, καλοπληρωμένη εργασία με ενισχυμένα εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα για τους εργαζόμενους.

Δήλωση - Παρέμβαση του Προέδρου της Γ.Σ.Ε.Ε.

«για την χρηστή αξιοποίηση των Αποθεματικών
και τη Βιωσιμότητα των Ασφαλιστικών Ταμείων»



«Έχουμε ένα καραμπινάτο σκάνδαλο, ανεξαρτήτως της δικαστικής του διερεύνησης. Το ελληνικό δημόσιο σε όλες του τις εκφάνσεις έχει την υποχρέωση να πάρει πίσω όλα αυτά τα δομημένα ομόλογα που μόνο ζημιές και «άγος» έφεραν στα ασφαλιστικά ταμεία και να τα αντικαταστήσει στην τιμή τους και εντόκως με τίτλους σταθερής απόδοσης. Σε περίπτωση κατά την οποία δεν προχωρήσει το ελληνικό δημόσιο στην αποκατάσταση των αποθεματικών των ασφαλιστικών ταμείων, η Γ.Σ.Ε.Ε. θα κινηθεί και δικαστικά για να διεκδικήσει τις απαιτήσεις των ασφαλισμένων και των

συνταξιούχων, εναντίον του ελληνικού δημοσίου. Πρέπει οπωσδήποτε να εξασφαλιστούν τα χρήματα των εργαζομένων, και προς αυτήν την κατεύθυνση καλώ τον νομικό κόσμο της χώρας μας να συνδράμει ουσιαστικά. Η μόνη κάθαρση που μπορεί να γίνει αποδεκτή για το Συνδικαλιστικό Κίνημα είναι να επιστρέψουν τα κλεμμένα χρήματα στα ασφαλιστικά ταμεία. Οι εργαζόμενοι και οι συνταξιούχοι που καταβάλουν ανελλιπώς τις ασφαλιστικές εισφορές απαιτούν και διεκδικούν την απόλυτη διασφάλιση των αποθεματικών και την οικονομική βιωσιμότητα των Ταμείων ώστε να εξασφαλίζονται οι συνταξιοδοτικές προσδοκίες τους. Εμείς καλούμε ευθέως την κυβέρνηση, ως νόμιμοι αιρετοί εκπρόσωποι των εργαζομένων που είναι οι χρηματοδότες της κοινωνικής ασφάλισης να αντικαταστήσει όλα τα δομημένα ομόλογα με ομόλογα σταθερής απόδοσης και να αποκατασταθεί άμεσα η βλάβη των ασφαλιστικών ταμείων.

«Φυσικά και υπάρχουν πολιτικές ευθύνες και ζητάμε άμεσα την ευθιξία των αρμοδίων κυβερνητικών και υπηρεσιακών παραγόντων. Αυτό φυσικά θα κριθεί αναπόφευκτο καθώς θα προχωρήσει η δικαστική έρευνα της υπόθεσης. Εκείνο που κυρίως μας απασχολεί εμάς είναι η οικονομική και κοινωνική αποκατάσταση, της ευρωστίας και της βιωσιμότητας των ασφαλιστικών ταμείων.

Το ελληνικό δημόσιο, σε όλες του τις εκφάνσεις: Υπουργείο Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας, Υπουργείο Οικονομίας και Οικονομικών ή ο Οργανισμός Διαχείρισης Δημοσίου Χρέους, θα πρέπει να επιστρέψουν σε σταθερούς τίτλους και εντόκως τα κλεμμένα χρήματα των εργαζομένων. Είναι προφανές ότι ουδείς διάλογος μπορεί να υπάρξει υπό αυτές τις συνθήκες για το ασφαλιστικό σύστημα. **Θεωρώ αδιανόητο να τολμούν κάποιον και μάλιστα επονομαζόμενοι ως «σοφοί», να λένε σε «επιτροπές» για επικείμενη αύξηση των ορίων ηλικίας και για μείωση των συντάξεων και την ίδια ώρα οι εκλεκτοί τους να κατατρώγουν τα αποθεματικά του συστήματος κοινωνικής ασφάλισης.**

Η Γ.Σ.Ε.Ε. δηλώνει προς κάθε κατεύθυνση, ότι δεν θα ανεχτεί τη κατασπατάληση του δημοσίου χρήματος και τη διασάλευση του θεσμικού κύρους των ασφαλιστικών ταμείων των εργαζομένων της πατρίδας μας. Η Γ.Σ.Ε.Ε. θα ξεκινήσει δικαστικό αγώνα και θα ασκήσει κάθε έννομο δικαίωμα, ώστε: Να διασφαλιστούν οι σταθερές αποδόσεις όλων των αποθεματικών των ταμείων. Ζητούμε την προστασία της κοινωνικής Ασφάλισης. Διεκδικούμε την επιστροφή των απολεσθέντων χρημάτων των εργαζομένων. Αγωνιζόμαστε συντεταγμένα για αυτό.

26^ο Συνέδριο ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΘΗΝΑΣ

Η Στάβυ Σαλουφάκου από την ΠΑΣΚΕ Πρόεδρος του Ε.Κ.Α.
Για πρώτη φορά γυναίκα Πρόεδρος στο μεγαλύτερο Εργατικό Κέντρο της Χώρας

Ολοκληρώθηκε το 26^ο Συνέδριο του ΕΚΑ και οι αρχαιρεσίες 23 και 24 Μαΐου για την ανάδειξη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου και Αντιπροσώπων για τη ΓΣΕΕ του Εργατικού Κέντρου Αθήνας. Τα αποτελέσματα έχουν ως εξής:

	ΨΗΦΟΙ	ΠΟΣΟΣΤΟ	ΕΔΡΕΣ
ΠΑΣΚΕ - ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ	635	35.57%	11
ΔΑΣ	512	28.68%	9
ΔΑΚΕ - ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ	450	25.21%	8
ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ	137	7.68%	3
ΤΑΞΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ	51	2.86%	

Στη συνεδρίαση 12 Ιουνίου σε συνέχεια της συνεδρίασης 4 Ιουνίου 2007, για Συγκρότηση σε Σώμα, του νέου Διοικητικού Συμβουλίου που εξελέγη στο 26^ο Συνέδριο του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Αθήνας, μετά από ομόφωνη απόφαση του Δ.Σ., οι θέσεις του νέου Προεδρείου και της Εκτελεστικής Επιτροπής έχουν ως εξής:

Πρόεδρος: Στάβυ Σαλουφάκου

Αναπληρωτής Πρόεδρος: Γιάννης Καλλιάνος

Αντιπρόεδρος: Κώστας Γκουτζαμάνης

Γενικός Γραμματέας: Χρήστος Κατσώτης

Αναπλ. Γεν. Γραμματέας: Κώστας Καπέλλος

Οργανωτικός Γραμματέας: Βασιλόπουλος Γιάννης

Αναπλ. Οργαν. Γραμματέας: Κώστας Παπαγεωργίου

Ταμίας: Καίτη Μπερδεμπέ

ΜΕΛΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Αλεβιζάκης Γιώργος

Τασιούλας Γιάννης

Κακαριάρης Γιώργος

Γραμματέας Διεθνών & Δημοσίων Σχέσεων και Τύπου

Κωνσταντέλλος Γιάννης

ΕΦΟΡΟΙ

Κοντονής Χρήστος, Μυτηλινού Κώστας, Τσιπούρας

Ευάγγελος

Περιβαλλοντικός ΕΦΙΑΛΤΗΣ

Η Αττική αποφιλώθηκε
από τα δάση της

Εκατομμύρια άνθρωποι
εγκλωβισμένοι
σε θάλαμο αερίων



Κροκοδείλια δάκρυα προκάλεσε και αυτή η τεράστια οικολογική καταστροφή που συντελέστηκε και πάλι στην Αττική. Οι ομίμως ανησυχούντες και μονίμως αδιαφορούντες για το περιβάλλον, έσπευσαν να εκφράσουν την «οδύνη τους», να καταγγείλουν όλους τους «άλλους» και να «εγγυηθούν» ότι μόνο «αυτοί» μπορούν να αποκαταστήσουν τα κατεστραμμένα δάση και μάλιστα εντός τριμήνου. Όπως ακριβώς αποκατέστησαν και τα προηγούμενα(!!!).

Ποιοι είναι όλοι αυτοί; Πρωθυπουργοί, υπουργοί, βουλευτές, περιφερειάρχες, νομάρχες, δήμαρχοι και κοινοτάρχες, σύμβουλοι, γραμματείς και φαρισαίοι, πρώην και νυν. Δηλαδή όλοι αυτοί, που δεκαετίες τώρα, ανέχονται, υποθάλλουν και ενθαρρύνουν με τις πράξεις τους και τις παραλείψεις τους, όλους όσους έχουν συμφέροντα στην οικοπεδοποίηση των δασών. Όλοι αυτοί, που είναι απολύτως υπεύθυνοι, για τον ανοργάνωτο, άοπλο, ανεκπαιδευτο, δηλαδή άχρηστο κρατικό μηχανισμό άμεσης παρέμβασης. Είναι όλοι αυτοί οι ηθικοί και φυσικοί αυτουργοί του αργού θανάτου της μεγάλης μας πόλης.

Η υπόθεση της Πάρνηθας αφορά όλους μας, σε όποια περιοχή του λεκανοπεδίου της Αττικής και αν ζούμε. Μας αφορά όπως μας αφορούσε, η καταστροφή του Εθνικού Δρυμού της Λαυρεωτικής παλαιότερα, του Υμηττού και της Πεντέλης πιο πρόσφατα. Πέντε εκατομμύρια άνθρωποι ζουν εγκλωβισμένοι σε ένα θάλαμο αερίων από τον οποίο δεν φαίνεται προοπτική να ξεφύγουν.

Η φυγή εκατοντάδων χιλιάδων ανθρώπων και η μετεγκατάστασή τους από το εσωτερικό του λεκανοπεδίου της Αττικής προς τα παράλια της, δεν λύνει κανένα πρόβλημα. Η άμεση ανάγκη για νέες κατοικίες, θα ανοίξει ακόμα περισσότερο τις ορέξεις των κερδοσκόπων, των καταπατητών, των εργολάβων της νύχτας, που θα επιδιώξουν (ήδη το κάνουν), να οικοπεδοποιήσουν όλες τις πλευρές των ορεινών όγκων της Αττικής.

Η μοναδική ελπίδα που απομένει, τώρα που ξεπεράσαμε κατά πολύ τη δωδέκατη ώρα, είναι οι ίδιοι οι πολίτες. Να περιφρουρήσουν ότι απέμεινε και να αποκαταστήσουν ότι καταστράφηκε. Με κάθε μέσον, με κάθε θυσία. Για την ζωή μας και τη ζωή των παιδιών μας.

Η ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΟΥ Σ.Τ.Υ.Ε.

ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Άγγελος ΦΡΑΓΚΟΠΟΥΛΟΣ, Πρόεδρος
Στάθης ΣΤΑΣΙΝΟΥΛΙΑΣ, Αντιπρόεδρος
Μιχάλης ΣΠΑΝΟΣ, Γενικός Γραμματέας
Ειρήνη ΚΟΝΤΙΖΑ Αναπλ. Γεν. Γραμματέας - Υπεύθυνη τύπου & δημοσίων σχέσεων
Βίκτωρ ΓΕΡΑΡΔΗΣ, Γραμ. Οικονομικού.
Στέργιος ΣΚΟΥΤΕΛΑΣ, Γραμ. Οργανωτικού.
Αντώνης ΤΟΛΙΑΣ Γραμ. Εκπαίδευσης
Ανδρέας ΣΤΟΪΜΕΝΙΔΗΣ, Μάγδα ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ, Σταυρούλα ΝΙΚΟΛΑΟΥ, Γιάννης ΓΕΩΡΓΑΤΣΕΛΗΣ, μέλη της Διοίκησης.

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

Αριστοτέλους 83-10434 Αθήνα
Τηλ. 210.82.11.333 - Fax. 210.82.26.972
Url: <http://www.stye.gr> - e-mail: info@stye.gr

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ

Υποκατάστημα οδού Θεμιστοκλέους.
Αριθμός Λογαριασμού 40718982

ΕΜΠΑΙΓΜΟΣ

σε βάρος των εργαζομένων του κλάδου η "ΣΣΕ" του σωματείου μισθωτών

Εμπαιγμός που αγγίζει τα όρια της απάτης, εξελίχθηκε το τελευταίο διάστημα η υπόθεση της διάσπασης της Σ.Σ.Ε. του κλάδου, που επιχείρησε το σωματείο μισθωτών και είναι βέβαιο ότι θα έχει αρνητικά αποτελέσματα στους εργαζόμενους του κλάδου.

Ο Σ.Τ.Υ.Ε. είχε αποφύγει όλα αυτά τα χρόνια να ασχοληθεί, με το διασπαστικό σωματείο μισθωτών, παρ' ότι κάποιοι συνάδελφοι, για καθαρά παραταξιακούς λόγους αποχώρησαν από τον Σ.Τ.Υ.Ε., για να δημιουργήσουν το σωματείο αυτό, διαβλέποντας ότι δεν είχαν περιθώριο να επιβιώσουν οι ακραίες απόψεις τους μέσα στο Σύλλογό μας.

Παρ' όλα αυτά η Διοίκηση του Σ.Τ.Υ.Ε., τα τελευταία χρόνια, σε κάθε προσπάθεια κατάρτισης νέας Σ.Σ.Ε., καλούσε σε σύσκεψη όλα τα σωματεία του κλάδου (και το σωματείο μισθωτών), ζητώντας την ενεργή συνεργασία τους και τις προτάσεις τους, στην κατάρτιση του σχεδίου της νέας Σ.Σ.Ε., αλλά και στην διεκδίκησή της, προτείνοντας ακόμα και την συνυπογραφή της. Το σωματείο μισθωτών, παραβρισκόταν σ' αυτές τις συσκέψεις με εκπροσώπους του, οι οποίοι άκουγαν τις απόψεις των στελεχών του Σ.Τ.Υ.Ε. και των άλλων οργανώσεων και στη συνέχεια κυκλοφορούσαν υβριστικές παραταξιακές ανακοινώσεις σε βάρος του Συλλόγου μας και των στελεχών του, γιατί κατά την άποψή τους, ο Σ.Τ.Υ.Ε. δεν διεκδικούσε δήθεν, υψηλά ποσοστά αυξήσεων (!!!) κ.α.

Κατά την διεκδίκηση και υπογραφή των Σ.Σ.Ε., δεν υπήρχε ποτέ καμία συμπάρασταση του σωματείου μισθωτών, αλλά και όταν ο Σ.Τ.Υ.Ε. προσέφευγε στον Οργανισμό Μεσολάβησης & Διαιτησίας (Ο.ΜΕ.Δ.), δεχόταν τα «πυρά» αυτού του σωματείου, γιατί θεωρούσε ότι η προσφυγή στον οργανισμό, ήταν μέθοδος συμβιβασμού και αποδοχής της εκάστοτε εισοδηματικής πολιτικής (!!!).

Όταν υπέγραφοντο οι Σ.Σ.Ε., συνήθως καταγγέλοντο ως προϊόντα συμβιβασμού, οι οποίες κατά την άποψή του σωματείου μισθωτών, δεν κάλυπταν τις ανάγκες των εργαζομένων και ήταν ταυτισμένες δήθεν, με την εισοδηματική πολιτική ή στην καλύτερη περίπτωση ταυτισμένες με την Εθνική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας, την οποία επίσης κατάγγειλαν με την ίδια επιχειρηματολογία.

Δεκάδες ανακοινώσεις υβριστικού περιεχομένου, σε βάρος του ΣΤΥΕ και των στελεχών του, έχουν εκδοθεί και έχουν δημοσιευτεί σε διάφορα τεχνικά έντυπα, με αφορμή την Σ.Σ.Ε. του κλάδου, ενώ πίσω από την υπογραφή κάποιων αριστερίστικων παρατάξεων, καλύπτοντουσαν στελέχη αυτού του σωματείου (προφανώς για να αποφύγουν ποινικές συνέπειες).

Στις στερεότυπες καταγγελίες τους, αναφερόταν ότι ο Σ.Τ.Υ.Ε. δεν ζητάει την κήρυξη γενικά υποχρεωτικής της ΣΣΕ του κλάδου, αφήνοντας δήθεν έξω από αυτήν τους εργαζόμενους μη μέλη του. Η άποψη αυτή απευθυνόταν, στους έχοντες πλήρη άγνοια της σχετικής νομοθεσίας συναδέλφους και είναι ψευδέστατη. Ο νόμος 1876/90, σαφώς προβλέπει ότι οι συμβάσεις αφορούν μόνο τα μέλη των οργανώσεων που την συνυπογράφουν. Όλες όμως, ανεξαιρέτως οι τεχνικές επιχειρήσεις, είναι υποχρεωμένες να είναι εγγεγραμμένες στα μητρώα των επαγγελματιών τους οργανώσεων, για να μπορούν να αναλαμβάνουν δημόσια έργα, άρα υποχρεωμένες να εφαρμόζουν την Κλαδική Σ.Σ.Ε. Δεν ισχύει η Κλαδική Σ.Σ.Ε. σε όσους εργαζόμενους απασχολούνται σε επιχειρήσεις, που δεν είναι μελετητικές ή κατασκευαστικές, π.χ. βιομηχανία, υπηρεσίες εμπόριο κ.λπ. Σ' αυτές τις επιχειρήσεις δεν θα ισχύει η Σ.Σ.Ε. έστω και αν γινόταν υποχρεωτικά εκτελεστή. Προφανώς τα μέλη του σωματείου μισθωτών, δεν απασχολούνται στις τεχνικές επιχειρήσεις, για να διαμαρτύρονται, ότι δεν ισχύει γι' αυτούς η Σ.Σ.Ε. του Σ.Τ.Υ.Ε. Αλλά και αν σε υποθετική περίπτωση, που κάποιοι εργαζόμενοι δεν αμειβόντουσαν με την Κλαδική Σ.Σ.Ε., επειδή δεν ήταν μέλη του Σ.Τ.Υ.Ε., θα μπορούσε το σωματείο μισθωτών να κάνει κάποιες από τις ακόλουθες κινήσεις για να καλύψει και τα δικά του μέλη:

1. Να αποδεχτεί την πρόταση του Σ.Τ.Υ.Ε., να διεκδικήσει και να συνυπογράψει από κοινού την Σ.Σ.Ε. του κλάδου.
2. Να ζητήσει το σωματείο μισθωτών την προσχώρηση στην Σ.Σ.Ε. μετά την υπογραφή της.
3. Να ζητήσει το σωματείο μισθωτών με αίτησή του, από τον Υπουργό Απασχόλησης να κηρύξει την κλαδική Σ.Σ.Ε. γενικά υποχρεωτική, για όλους τους εργοδότες και όλους τους εργαζόμενους. Γιατί άραγε θα έπρεπε ο Σ.Τ.Υ.Ε. να το ζητήσει αυτό, από τον Υπουργό Απασχόλησης, για τα μέλη άλλου σωματείου;

Τίποτα από τα παραπάνω δεν έκανε το Δ.Σ. του σωματείου μισθωτών.

Μη αντέχοντας την δική τους απραξία και ανυποληψία, οι «συνάδελφοι» του σωματείου μισθωτών, προσπάθησαν το 2004 να διεκδικήσουν διασπαστική Σ.Σ.Ε. και απευθύνθηκαν στους εργοδότες καλώντας τους σε διαπραγματεύσεις. Ήταν τόσο μεγάλη η άγνοιά τους σε θέματα Σ.Σ.Ε., ώστε προσκαλούσαν στις διαπραγματεύσεις και εκπαιδευτικά ιδρύματα, ενώ είναι γνωστό ότι τα Α.Ε.Ι. δεν αποτελούν φορείς που μπορούν να συνομολογούν Σ.Σ.Ε., μια και είναι οργανισμοί Δημοσίου Δικαίου και οι απασχολούμενοι σ' αυτά μηχανικοί ως εκπαιδευτικό προσωπικό, είναι δημόσιοι υπάλληλοι.

Ο Σ.Τ.Υ.Ε. προκειμένου να περιφρουρήσει την ενότητα της Σ.Σ.Ε. προσέφυγε στην επιτροπή του άρθρου 15 του 1264/82 και ακύρωσε την προσπάθεια διάσπασης.

Το 2006 επανήλθαν στην διεκδίκηση Ομοιοεπαγγελματικής Σ.Σ.Ε. για ορισμένες ειδικότερες εργαζομένων του νομού Αττικής. Η κίνησή τους αυτή ήταν τέχνασμα ώστε να παρακάμψουν τις αντιδράσεις του Σ.Τ.Υ.Ε. θεωρώντας ότι η σύμβαση που προωθούν είναι κάτι διαφορετικό από την κλαδική Σ.Σ.Ε. του Σ.Τ.Υ.Ε.

Ο Σ.Τ.Υ.Ε. προσέφυγε και πάλι στην επιτροπή του άρθρου 15, αλλά όχι έγκαιρα (εντός δεκαήμερου όπως αναφέρει η σχετική διάταξη), με αποτέλεσμα να απορριφθεί η προσφυγή του ως εκπρόθεσμη και να δοθεί έτσι η δυνατότητα στο σωματείο μισθωτών να επιτύχει την διάσπαση της Σ.Σ.Ε..

Οι εργοδοτικές οργανώσεις έχοντας ήδη υπογράψει διετή Σ.Σ.Ε. με τον Σ.Τ.Υ.Ε., αρνήθηκαν αρχικά τις διαπραγματεύσεις με το σωματείο μισθωτών. Τότε οι λεγόμενοι «ταξικοί» συνδικαλιστές προσέφυγαν στον Ο.ΜΕ.Δ. (ξεχνώντας τις καταγγελίες σε βάρος του Σ.Τ.Υ.Ε. όταν προσέφευγε στον Ο.ΜΕ.Δ.), για να υποχρεώσουν τους εργοδότες σε διαπραγματεύσεις. Εκεί, σε συνεργασία (!!!) με τον μεγαλοκατασκευαστή εργοδότη κ. Αθανάσιο Σίψα του Σ.Τ.Ε.Α.Τ. και τον νομικό σύμβουλο τεχνικής εταιρείας κ. Κατρούγγαλο, Μεσολαβητή του ΟΜΕΔ, επιδόθηκαν στη διαδικασία διάσπασης της σύμβασης, ώστε να μην έχει το «μονοπώλιο» ο Σ.Τ.Υ.Ε. όπως έλεγε ο πρώτος και να πάρει τη ρεβάνς ο δεύτερος, του οποίου την δραστηριότητα στον Ο.ΜΕ.Δ. σε σχέση με την Σ.Σ.Ε. του κλάδου, είχε καταγγείλει ως διαβλητή η Διοίκηση του Σ.Τ.Υ.Ε. (Τεχνοχώρος τεύχος 41°).

Συγκεκριμένα, κατά την διαδικασία επιλογής μεσολαβητή, αποδέχτηκαν την πρόταση των εργοδοτών (Αθ. Σίψα - Σ.Τ.Ε.Α.Τ.), και διόρισαν μεσολαβητή τον Δικηγόρο κ. Κατρούγγαλο. Δεν υπήρξε κανένας ενδοιασμός, στους «ταξικούς» συναδέλφους, προκειμένου να εξυπηρετήσουν τις παραταξιακές τους σκοπιμότητες και να βγουν από την αφάνεια, να αποδεχτούν ως μεσολαβητή τον κ. Κατρούγγαλο. Όπως προαναφέραμε, ο κύριος αυτός προτάθηκε από τους μεγαλοεργοδότες ενώ βρισκόταν σε αντιπαράθεση με τον Σ.Τ.Υ.Ε., ακριβώς για την αντεργατική του συμπεριφορά κατά τη διάρκεια των διαπραγματεύσεων για την Σ.Σ.Ε. του 2006. Τόσο ταξική ήταν η συμπεριφορά και η συνείδησή τους.

Η Διαιτητική απόφαση που εκδόθηκε από τον Ο.ΜΕ.Δ., είναι πανομοιότυπη με την Κλαδική Σ.Σ.Ε. του Σ.Τ.Υ.Ε., στην οποία γίνεται ρητή αναφορά. Και δεν θα μπορούσε σε καμία περίπτωση να είναι διαφορετική. Χαρακτηρίστηκε όμως από το σωματείο μισθωτών ως «μεγάλη επιτυχία», παρακάμπτοντας τις συνθήκες καταγγελίες τους για «Σ.Σ.Ε. κομμένη και ραμμένη στα μέτρα των εργοδοτών της Κυβερνητικής πολιτικής και της Ευρωπαϊκής Ένωσης», όπως συνήθιζαν να χαρακτηρίζουν τις Σ.Σ.Ε. του Σ.Τ.Υ.Ε.

Αυτή όμως η Δ.Α. είναι ομοιοεπαγγελματική και δεν έχει καμία απολύτως ισχύ, μια και στο άρθρο 10 του ν. 1976/90 αναφέρεται ρητά, ότι σε περίπτωση συρροής Σ.Σ.Ε. στον ίδιο εργασιακό χώρο, ισχύει υποχρεωτικά η επιχειρησιακή Σ.Σ.Ε. εάν υπάρχει, ή η κλαδική, έναντι οποιασδήποτε ομοιοεπαγγελματικής Σ.Σ.Ε. Δηλαδή και αν ακόμα η ομοιοεπαγγελματική Διαιτητική Απόφαση είχε ευνοϊκότερους όρους από την Κλαδική Σ.Σ.Ε. του Σ.Τ.Υ.Ε., αυτή δεν θα ισχύε σε καμία απολύτως περίπτωση, σύμφωνα με τον νόμο 1876/90.

Η διάταξη περί εργασιακών σχέσεων

Η διάταξη περί εργασιακών σχέσεων και Δ.Π.Υ., για την οποία ξεσήκωσε θόρυβο το σωματείο μισθωτών και η οποία περιλαμβάνεται στην Δ.Α., δεν είναι τίποτε άλλο παρά αντιγραφη δεκάδων δικαστικών αποφάσεων που έχουν εκδοθεί ύστερα από προσφυγή συναδέλφων αμειβόμενων με Δ.Π.Υ. Η εφαρμογή της συγκεκριμένης διάταξης και η αμοιβή των εργαζομένων με τους όρους της σύμβασης και κάτω από τις παρούσες συνθήκες, θα είναι και πάλι αντικείμενο προσφυγής στα δικαστήρια μια και οι εργοδότες δεν εμφανίζονται διατεθειμένοι να την εφαρμόσουν, για ευνόητους λόγους, όπως δεν εφάρμοζαν και τις δικαστικές αποφάσεις, μέχρι που τους απάλλαξε η κυβέρνηση, από οποιαδήποτε υποχρέωση αποζημίωσης, με μια τερατώδη διάταξη διαπλοκής, στο μίνι ασφαλιστικό που ψηφίστηκε τον Δεκέμβριο του 2006.

Ήδη όλες οι εργοδοτικές οργανώσεις, προσέφυγαν σε ασφαλιστικά μέτρα εναντίον της Διαιτητικής Απόφασης επιδιώκοντας την ακύρωσή της, υποστηρίζοντας ότι δεν μπορεί οι εργασιακές σχέσεις να είναι αντικείμενο ρυθμίσεων μέσω Σ.Σ.Ε. και κυρίως Δ.Α. (;).

Σε πρόσφατη συνάντηση (Ιούλιος 2007) της Διοίκησης του Σ.Τ.Υ.Ε., με το Προεδρείο του Σ.Τ.Ε.Α.Τ., η οποία πραγματοποιήθηκε με θέμα την νέα Σ.Σ.Ε. του 2008, αλλά και με σκοπό την ανταλλαγή απόψεων σχετικά με την ανάπτυξη και την απασχόληση στον κλάδο, ζητήθηκε να αποσυρθεί η προσφυγή και να επιδιωχθεί να υπάρξει νέα ρύθμιση στα πλαίσια της νέας Σ.Σ.Ε..

Η νέα Σ.Σ.Ε. 2008

Μετά την λήξη της ισχύος της Κλαδικής Σ.Σ.Ε. 2006 – 2007, ο Σ.Τ.Υ.Ε. θα καλέσει τις εργοδοτικές οργανώσεις σε διαπραγματεύσεις για την νέα ΣΣΕ 2008. Πριν από αυτή τη διαδικασία θα προσκαλέσει τα σωματεία μέλη της Ομοσπονδίας και άλλα συναφή σωματεία του κλάδου, να καταθέσουν τις προτάσεις τους και να οργανώσουν από κοινού με τον Σ.Τ.Υ.Ε. τον αγώνα για καλύτερες αμοιβές και εργασιακές σχέσεις και σ' αυτή την προσπάθεια θα ζητηθεί και η συμβολή του σωματείου μισθωτών.

Σε κάθε περίπτωση ο Σ.Τ.Υ.Ε. δεν θα επιτρέψει με κάθε νομικό μέσο την νέα διάσπαση της Σ.Σ.Ε. αποκρούοντας τα τερτίπια όσων επιχειρούν να παίξουν κομματικά παιχνίδια στην πλάτη των εργαζομένων του κλάδου.